

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

### до проєкту освітньої програми

ID 37087 «Економіка будівельного підприємства», другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність»

Зміст чинної ОП	Зміст відповідного проєкту ОП
<b>Загальна інформація про ОП (ID 37087) «Економіка будівельного підприємства», другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» протокол №10 від 28.04.2022 р.</b>	
<p><b>Розроблено:</b> Окландер Тетяна Олегівна доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри економіки та підприємництва Одеської державної академії будівництва та архітектури, гарант ОПП; Камбур Ольга Леонідівна – член групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та підприємництва Одеської державної академії будівництва та архітектури. Серьогіна Наталія Валеріївна член групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та підприємництва Одеської державної академії будівництва та архітектури. Лозовенко Марина Костянтинівна – член групи, директор Товариства з обмеженою відповідальністю БПК «Пик-Строй». Султан Владлена Володимирівна – член групи, магістр освітньо-професійної програми «Економіка будівельного підприємства»</p>	<p><b>Розроблено:</b> Окландер Тетяна Олегівна доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри економіки та підприємництва Одеської державної академії будівництва та архітектури, гарант ОПП; Камбур Ольга Леонідівна – член групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та підприємництва Одеської державної академії будівництва та архітектури. Серьогіна Наталія Валеріївна член групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та підприємництва Одеської державної академії будівництва та архітектури. <b>Богуцький Володимир Леонідович – член проєктної групи, директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Регіонбуд ПБ».</b> Султан Владлена Володимирівна – член групи, магістр освітньо-професійної програми «Економіка будівельного підприємства» <b>ОПП переглянута та вдосконалена на основі Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 961., робочою групою Одеської державної академії будівництва та архітектури (протокол №10 від 28.04.2022 р.)</b></p>
<b>ВВЕДЕНО</b> в дію з 1 вересня 2022 року на заміну ОПП «Економіка будівельного підприємства», що затверджена Вченою радою академії 29 квітня 2021р. протокол №7.	<b>ВВЕДЕНО</b> в дію з 1 вересня 2022 року на заміну ОПП «Економіка будівельного підприємства», що затверджена Вченою радою академії 29 квітня 2021р. протокол №7.
Наявність акредитації: <b>Акредитація ОПП первинна</b>	Наявність акредитації: <b>Акредитація ОПП первинна</b>

Зміст чинної ОП	Зміст відповідного проекту ОП
<p><b>Передумова:</b>  <b>Наявність освітнього рівня «бакалавр», ОКР спеціаліст. ЄВІ з іноземної мови та Фахове вступне випробування зі спеціальності. Згідно з правилами прийому ОДАБА <a href="https://odaba.edu.ua/enrollee/">https://odaba.edu.ua/enrollee/</a></b></p>	<p><b>Передумова:</b>  <b>Наявність повної загальної середньої освіти Наявність кваліфікації бази молодшого спеціаліста. Згідно з правилами прийому ОДАБА <a href="https://odaba.edu.ua/enrollee/">https://odaba.edu.ua/enrollee/</a></b></p>
<p>Інтернет–адреса постійного розміщення опису освітньої програми  Сайт ОДАБА <a href="https://odaba.edu.ua/academy/educational-activities/opp-econom-constr-comp">https://odaba.edu.ua/academy/educational-activities/opp-econom-constr-comp</a>  Сайт кафедри Економіки та підприємництва : <a href="http://ep-ogasa.od.ua/">http://ep-ogasa.od.ua/</a></p>	<p>Інтернет–адреса постійного розміщення опису освітньої програми Сайт ОДАБА  <a href="https://odaba.edu.ua/academy/educational-activities/opp-econom-constr-comp">https://odaba.edu.ua/academy/educational-activities/opp-econom-constr-comp</a>  Сайт кафедри Економіки та підприємництва : <a href="http://ep-ogasa.od.ua/">http://ep-ogasa.od.ua/</a></p>
<p><b>Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців для вирішення складних завдань і проблем у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог.</b></p>	<p><b>Мета підготовки магістрів з Економіки будівельного підприємства визначається поєднанням потреб України у високоосвічених фахівцях, які здатні вирішувати складні завдання і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог.</b></p>
<p><b>Фокус освітньої програми та спеціалізації</b>  Підприємництво, економіка підприємства, ризики, аналіз господарської діяльності, стратегічне управління, фінансовий менеджмент в будівельній галузі.</p>	<p><b>Фокус освітньої програми та спеціалізації</b>  Підприємництво, економіка підприємства, ризики, аналіз господарської діяльності, стратегічне управління, фінансовий менеджмент.</p>
<p><b>Особливості програми</b>  Залучення до практичної діяльності за майбутнім фахом через участь у профільних наукових дослідженнях, конференціях, студентських конкурсах наукових робіт, олімпіадах з проблематики та перспектив розвитку економічної діяльності на підприємствах будівельної галузі.</p>	<p><b>Особливості програми</b>  Залучення до практичної діяльності за майбутнім фахом через участь у профільних наукових дослідженнях, конференціях, студентських конкурсах наукових робіт, олімпіадах з проблематики та перспектив розвитку економічної діяльності на підприємствах будівельної галузі</p>
<p><b>Теоретичний зміст предметної області</b>  методологічні, науково-методичні і прикладні засади підприємницької, торговельної та біржової діяльності, які забезпечують прийняття обґрунтованих професійних рішень.</p>	<p><b>Теоретичний зміст предметної області</b>  методологічні, науково-методичні і прикладні засади підприємницької, торговельної та біржової діяльності, які забезпечують прийняття обґрунтованих професійних рішень.</p>

Зміст чинної ОП	Зміст відповідного проекту ОП
<p><b>Придатність до працевлаштування</b>            Магістр з економіки будівельного підприємства навчається для реалізації програмних компетентностей за одним або кількома з видів економічної діяльності за Національним класифікатором України «Класифікатор видів економічної діяльності» ДК 009:2010 затвердженим наказом Держспоживстандарту України 11.10.2010 N 457 Національний «Класифікатор професій» ДК 003:2010 (зі змінами).            База даних «Законодавство України». ВР України:            - Будівництво (код F):            F 41.10 Організація будівництва будівель            O.84.1  Державне управління загального характеру соціально-економічне управління            K 51.1 Посередництво в оптовій торгівлі.            S.94.11 Діяльність організацій промисловців і підприємців            - Освіта (код P):            P 85.32 Професійно-технічна освіта            - Державне управління (код L):            L 75.1 Державне управління загального характеру в економічній та соціальній галузі            L 75.14.0 Допоміжна діяльність у сфері державного управління (керівництво, функціонування та забезпечення всіх служб загального призначення: служби з централізованих закупівель і постачання)            - Громадська діяльність (код O):            O 91.1 Організації у сфері економіки</p>	<p><b>Придатність до працевлаштування</b>            Магістр з економіки будівельного підприємства навчається для реалізації програмних компетентностей за одним або кількома з видів економічної діяльності за Національним класифікатором України «Класифікатор видів економічної діяльності» ДК 009:2010 затвердженим наказом Держспоживстандарту України 11.10.2010 N 457 Національний «Класифікатор професій» ДК 003:2010 (зі змінами).            База даних «Законодавство України». ВР України:            - Будівництво (код F):            F 41.10 Організація будівництва будівель            O.84.1  Державне управління загального характеру соціально-економічне управління            K 51.1 Посередництво в оптовій торгівлі.            S.94.11 Діяльність організацій промисловців і підприємців –            Освіта (код P):            P 85.32 Професійно-технічна освіта - Державне управління (код L):            L 75.1 Державне управління загального характеру в економічній та соціальній галузі            L 75.14.0 Допоміжна діяльність у сфері державного управління (керівництво, функціонування та забезпечення всіх служб загального призначення: служби з централізованих закупівель і постачання) - Громадська діяльність (код O):            O 91.1 Організації у сфері економіки</p>
<p><b>Подальше навчання</b>            Третій (освітньо-науковий) рівень</p>	<p><b>Подальше навчання</b>            - Третій (освітньо-науковий) рівень</p>
<p><b>Методи оцінювання:</b>            Система оцінювання якості підготовки магістрів включає: вхідний, поточний, підсумковий (семестровий), ректорський контроль та атестацію здобувачів вищої освіти. Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100- бальною шкалою ЄКТС (ECTS), національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «не зараховано»). Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної магістерської роботи (КМР).</p>	<p><b>Методи оцінювання:</b>            Результати екзаменаційних сесій; курсові роботи; атестація у формі захисту магістерської роботи; ректорський контроль; перевірка залишкових знань студентів</p>

Зміст чинної ОП	Зміст відповідного проекту ОП
<p><b>Інтегральна компетентність (ІК)</b> Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог.</p>	<p><b>Інтегральна компетентність (ІК)</b> Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог.</p>
<p><b>Загальні компетентності (ЗК)</b> ЗК-1 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК-2 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми ЗК-3 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети ЗК-4 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК-5 Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p>	<p><b>Загальні компетентності (ЗК)</b> ЗК-1 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК-2 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми ЗК-3 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети ЗК-4 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК-5 Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p>
<p><b>Спеціальні компетентності (СК)</b> СК-1 Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур. СК-2 Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності СК-3 Здатність до ефективного управління діяльністю суб'єктів господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності. СК-4 Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у професійній діяльності. СК-5 Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів в підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності. СК-6 Здатність до збору та систематизації інформації про об'єкт оцінки, ідентифікація пов'язаних з ним прав, використання сучасних підходів і методів управління експлуатацією об'єктами нерухомого майна.</p>	<p><b>Спеціальні компетентності (СК)</b> СК-1 Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур. СК-2 Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності СК-3 Здатність до ефективного управління діяльністю суб'єктів господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності. СК-4 Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у професійній діяльності СК-5 Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів в підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності. СК-6 Здатність до збору та систематизації інформації про об'єкт оцінки, ідентифікація пов'язаних з ним прав, використання сучасних підходів і методів управління експлуатацією об'єктами нерухомого майна.</p>
Зміст чинної ОП	Зміст відповідного проекту ОП

**Програмні результати навчання**

ПРН 1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, які виникають в професійній діяльності.

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення.

ПРН 3. Вміти розробляти заходи матеріального і морального заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування персоналу й партнерів для досягнення поставленої мети.

ПРН 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з представниками різних професійних груп.

ПРН 5. Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності.

ПРН 6. Вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення якості виконуваних робіт і визначати їх ефективність.

ПРН 7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб'єктів господарювання у сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності.

ПРН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або біржових структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень.

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності суб'єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або біржової діяльності.

ПРН 10. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових структур за умов невизначеності та ризиків.

ПРН 11. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для ефективного функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур.

ПРН 12. Вміти використовувати сучасні підходи і методи до управління, оцінки та експлуатації об'єктів нерухомого майна.

ПРН 13. Вміти здійснювати економічну діяльність, зумовлену особливостями будівництва.

**Програмні результати навчання**

ПРН 1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, які виникають в професійній діяльності.

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення.

ПРН 3. Вміти розробляти заходи матеріального і морального заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування персоналу й партнерів для досягнення поставленої мети.

ПРН 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з представниками різних професійних груп.

ПРН 5. Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності.

ПРН 6. Вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення якості виконуваних робіт і визначати їх ефективність.

ПРН 7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб'єктів господарювання у сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності.

ПРН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або біржових структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень.

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності суб'єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або біржової діяльності.

ПРН 10. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових структур за умов невизначеності та ризиків.

ПРН 11. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для ефективного функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур

ПРН 12. Здатність до використання сучасних підходів і методів управління, оцінки та експлуатації об'єктів нерухомого майна.

ПРН 13. Здатність продемонструвати розуміння вимог до економічної діяльності, зумовлених особливостями будівництва

Зміст чинної ОП	Зміст відповідного проекту ОП
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Закон України «Про освіту» - <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text</a></li> <li>2. Закон України «Про вищу освіту» - <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text</a> .</li> <li>3. Комплекс нормативних документів для розроблення складових системи галузевих стандартів вищої освіти. Лист МОН України від 31.07.2008 № 1/9-484 - <a href="https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v-484290-08#Text">https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v-484290-08#Text</a> .</li> <li>4. Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності. Постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365) - <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#Text</a> .</li> <li>5. Національний класифікатор України: Класифікатор професій ДК 003:2010. - <a href="https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10">https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10</a> .</li> <li>6. Національна рамка кваліфікацій, 2011 - <a href="http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-p">http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-p</a> .</li> <li>7. Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти 2015 - <a href="http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-p">http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-p</a> .</li> <li>8. «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти». Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.05.2021 р. № 593 <a href="https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-deyakih-standartiv-vishoyi-osviti">https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-deyakih-standartiv-vishoyi-osviti</a> .</li> <li>9. «Про затвердження Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність». Постанова Кабінету Міністрів України від 12.08.2015 № 579 - <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-%D0%BF#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-%D0%BF#Text</a> .</li> <li>10. Стандарт вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».</li> <li>11. Положення про організацію освітнього процесу в Одеській державній академії будівництва та архітектури. Протокол № 5 від 23.12.2021 - <a href="https://odaba.edu.ua/upload/files/Polozhennya_pro_organizatsiyu_osvitnogo_protseesu_2.pdf">https://odaba.edu.ua/upload/files/Polozhennya_pro_organizatsiyu_osvitnogo_protseesu_2.pdf</a> .</li> <li>12. Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти в Одеській державній академії будівництва та архітектури. Протокол № 2 від 04.10.2018 - <a href="https://odaba.edu.ua/upload/files/Polozhennya_pro_vnutrishnie_zabezpechennya_yakosti_osviti.pdf">https://odaba.edu.ua/upload/files/Polozhennya_pro_vnutrishnie_zabezpechennya_yakosti_osviti.pdf</a> .</li> <li>13. Положення про організацію виховної роботи в Одеській державній академії будівництва та архітектури. Протокол № 13 від 22.06.2017 - <a href="https://odaba.edu.ua/upload/files/POLOZhENNYa_ODABA_VR.pdf">https://odaba.edu.ua/upload/files/POLOZhENNYa_ODABA_VR.pdf</a> .</li> <li>14. Положення про академічну мобільність в Одеській державній академії будівництва та архітектури. Протокол № 1 від 30.08.19 - <a href="https://odaba.edu.ua/upload/files/Polozhennya_pro_akademichnu_mobilnist_1.pdf">https://odaba.edu.ua/upload/files/Polozhennya_pro_akademichnu_mobilnist_1.pdf</a> .</li> <li>15. Положення про систему оцінювання знань та вмінь студентів Одеської державної академії будівництва та архітектури - <a href="https://odaba.edu.ua/upload/files/Polozhennya_pro_sistemu_otsinyuvannya_znan_ta_vmin_studentsi.pdf">https://odaba.edu.ua/upload/files/Polozhennya_pro_sistemu_otsinyuvannya_znan_ta_vmin_studentsi.pdf</a></li> <li>16. Статут Одеської державної академії будівництва та архітектури, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 06.02.2017 № 175 - <a href="https://odaba.edu.ua/upload/files/Statut_ODABA.pdf">https://odaba.edu.ua/upload/files/Statut_ODABA.pdf</a> .</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Закон «Про вищу освіту». База даних «Законодавство України» ВР України <a href="https://zakon.rada.gov.ua/go/1556-18">https://zakon.rada.gov.ua/go/1556-18</a></li> <li>2. Національний «Класифікатор професій» ДК 003:2010 (зі змінами). База даних «Законодавство України». ВР України <a href="https://zakon.rada.gov.ua/go/va327609-10">https://zakon.rada.gov.ua/go/va327609-10</a></li> <li>3. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 «Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності закладів освіти» <a href="https://zakon.rada.gov.ua/go/1187-2015-%D0%BF">https://zakon.rada.gov.ua/go/1187-2015-%D0%BF</a></li> <li>4. Рівні Національної рамки кваліфікацій. <a href="https://mon.gov.ua/ua/osvita/nacionalna-ramka-kvalifikacij/rivni-nacionalnoyiramki-kvalifikacij">https://mon.gov.ua/ua/osvita/nacionalna-ramka-kvalifikacij/rivni-nacionalnoyiramki-kvalifikacij</a></li> <li>5. Стандарт вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Затверджено та введено в дію наказом міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 р. № 1243</li> </ol>